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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 
VINTE E DOIS. 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano Dois mil e vinte e dois, 
Terça-feira, às nove horas e vinte e seis minutos da manhã, teve início a 
Décima Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Baturité, realizada com as presenças dos seguintes 
vereadores, num total de dez: JOSIVAN PEREIRA o BAMBAM, VICE-
PRESIDENTE, ROSE ANDRADE, PRIMEIRO SECRETÁRIO, CLARISSA CALADO, 
SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, GUERIN LUIZ, PAULO CANTOR, 
MARCELO CARDOSO, DR. WAGNER SARAIVA, VAGNÉ NOGUEIRA e LUCAS 
MONTE. Não compareceram e justificaram suas ausências os vereadores 
LUCIANO FURTADO, PRESIDENTE, WILL MACIEL e VALDIM OLIVEIRA. 
Havendo número legal o Vice-Presidente da Casa, BAMBAM deu por aberta 
a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os 
presentes as orações do Pai Nosso e Ave Maria, sendo a mensagem de fé 
feita pelo vereador VAGNÉ. BAMBAM autorizou em seguida o Senhor Carlos 
Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada por 
unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor Geral 
da Casa, as leituras do Expediente e da Ordem do Dia, respectivamente. 
EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 
Ofício 460\22, encaminhando ao Dr. Antônio Forte/Promotor de Justiça 
cópia do Ofício 958\2022\GAB\PMB, da lavra do Sr. João de Paula Barros 
Filho/Chefe de Gabinete, comunicando a tomada de providência quanto a 
Recomendação Ministerial 09.2022.00034469-4 - OFÍCIO 
RECOMENDAÇÃO Nº 0005/2022/1.ª PmJBTT de Justiça de nossa 
Comarca. Ofícios 461 e 462\22, enviando a Secretaria de Obras e ao 
Prefeito Herberlh, alguns requerimentos de Edis desta Casa. Ofícios 463 e 
464/22, comunicando ao Prefeito Herberlh, algumas petições verbais de 
Vereadores desta Casa. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 
Ofício 0223/22/1.ª PmJBTT do Dr. Antônio Forte/Promotor do de Justiça 
de nossa Comarca, comunicando que, no dia 21.11 deste ano, a partir das 
08hs30min, na sede da Promotoria-Praça da Matriz, será realizada uma 
correição ordinária, quando caso queiram, poderão participar do 



ato. Ofício 984/22 do Sr. João Filho\Chefe de Gabinete, enviando a Lei 
Municipal 2.170/22 (título de cidadão baturiteense), devidamente 
sancionada pelo Prefeito Herberlh Mota. ORDEM DO DIA: Pareceres 011 
e 018/22 da CJR e CFO, respectivamente, favoráveis a MSG 034/22, da lavra 
do Prefeito Herberlh, com PLO Nº 031/22 que ‘’estima a receita e fixa a 
despesa do município, no valor de R$ 138.000.000,00 (cento e trinta e oito 
milhões de reais), para o exercício financeiro de 2023. O Presidente 
JOSIVAN-BAMBAM colocou conjuntamente os dois pareceres em votação, 
sendo aprovados por unanimidade. Em seguida o referido Projeto de Lei foi 
posto em votação e aprovado por unanimidade. PLO 123/22 do Vereador 
JOSIVAN-BAMBAM que denomina Travessa Professora Ryssy Leyrry Lopes 
Braga Brito, o percurso entre a Avenida Dr. João Paulino-Bar Chico Macaco, 
até a Rua Pe. Antônio Pinto, esquina do Fórum. A matéria foi enviada para 
o parecer da CJR, quando o vereador VAGNÉ pediu dispensa, sendo 
aquiescido por todos. Logo em seguida a Edil ROSE ANDRADE colocou em 
votação o mencionado Projeto de Lei, sendo aprovado por 
unanimidade. Foram aprovados e comentados os seguintes 
Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 248/22 do vereador PAULO CANTOR, 
pedindo ao Prefeito Herberlh que faça a construção de duzentos metros de 
calçamento na rua J do Conjunto Maria José Viana, que dá acesso à escola 
João Lino Filho, o que vai beneficiar muitas famílias da localidade. 
REQUERIMENTO Nº250/22 da Edil CLARISSA CALADO pedindo ao Prefeito 
Herberlh que faça o asfaltamento nos seguintes locais: Estrada dos Jesuítas 
até o Beco, Conjunto São Francisco até o Mondego, Conjunto Maria José 
Viana, do início do alto que vai para a Igreja até o grupo escolar. 
REQUERIMENTO Nº251/22 da Edil CLARISSA CALADO pedindo ao Sr. Olavo 
Moreira, Secretário de Obras que faça a limpeza nos canais dos bairros 
Mondego, Conjunto São Francisco, Putiú, Mucunã e Jesuítas, na travessa 
Dr. João Ramos e no PROURB. REQUERIMENTO Nº252/22 da Edil CLARISSA 
CALADO pedindo ao Sr. Rogério Pinheiro, secretário de Esportes do Estado 
e Sr. Wallisson Sávio, Secretário de Esportes de Baturité que façam a 
conclusão da Obra da Areninha da Vila Nova. REQUERIMENTO Nº253/22 da 
Edil CLARISSA CALADO pedindo ao Diretor do Detran Baturité que coloque 
um bebedouro para os usuários tanto na parte de dentro quanto na parte 
de fora da Regional. A palavra foi dada a Professora Aila Moreira, que falou 
da dificuldade que a população do Coió passa com a falta de água. As 
pessoas do Coió de Baixo têm que ir buscar água no Alto Alegre. Várias 
pessoas têm poços em suas casas, mas o povo não tem. CLARISSA CALADO 
disse que os poços são furados com estudos técnicos de geólogos da 
SOHIDRA. Conseguiu poços para o Coió, Vila Nova, Areias com seu 



Deputado. No Coió a escolha foi sua e de pessoas da comunidade. PAULO 
CANTOR disse que pediu a CAGECE água para dez famílias do Coió. VAGNÉ 
falou que os poços são instalados de acordo com estudos. O Coió está 
abandonado pela CAGECE e não pela Gestão. BAMBAM falou que todos os 
vereadores trabalham pela população. GUERIM falou que o problema de 
água atinge todo o Município. A CAGECE deve cumprir o contrato, o que 
não vem acontecendo a contento. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 
deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor 
Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será 
aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão 
Ordinária foi levantada às dez horas e trinta e cinco minutos da manhã. 
PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES 

LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS 

VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DOIS MIL E 

VINTE E DOIS.                   MEMBROS DA MESA DIRETORA 

 
NÃO COMPARECEU 

PRESIDENTE LUCIANO GOMES FURTADO 
         ________   

VICE- PRESIDENTE JOSIVAN DOS SANTOS PEREIRA – BAMBAM 
         ________   

PRIMEIRO SECRETÁRIO MARIA ROSENILDA ANDRADE 
         ________   

SEGUNDO SECRETÁRIO CLARISSA CALADO 
 

DEMAIS VEREADORES 
         ________   

VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
         ________   

VEREADOR GUERIN LUIZ LOPES BRAGA 
         ________   

VEREADOR FRANCISCO DE PAULA RIBEIRO LIMA 
         ________   

VEREADOR FRANCISCO WAGNER REGO SARAIVA JUNIOR 
         ________   

VEREADOR FRANCISCO MARCELO CARDOSO ALEXANDRE 
 

NÃO COMPARECEU 
VEREADOR WILLIAM MACIEL DE SOUZA 

         ________   



VEREADOR VAGNÉ NOGUEIRA NASCIMENTO 
 

NÃO COMPARECEU 
                                  VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA 

         ________   
                            VEREADOR FRANCISCO LUCAS GERMANO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 


